
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Quel problème est évoqué par le document 2 ? Est-ce un problème fréquent pour les habitants ? 
 

Le problème évoqué sont les embouteillages qui sont très fréquents. 
 

6. Sur le document 1, surligne la route concernée par l’embouteillage. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
7. Identifie les solutions pour améliorer les déplacements à La Réunion. Donne un nom à chaque photographie en utilisant les 

propositions suivantes : une nouvelle route littorale en construction – un projet de téléphérique entre Saint-Denis et 

La Montagne – Des voies et des pistes cyclables à Saint-Philippe – Le développement du covoiturage. 

 

 

 

 

 

Géographie : Se déplacer au quotidien 

dans un autre lieu du monde 

 

Fiche 3 : Se déplacer au quotidien dans la 
France d’Outre-mer  

Doc. 1 :L’ile de La Réunion. 

 
 

 

1.Quel est le relief de l’ile ? 
 

Le relief de l’ile est montagneux (volcans). 
 

Y a-t-il beaucoup de routes qui la traversent ? 

Pourquoi ? 
 

Non car le relief de l’ile est montagneux. 

2.Où se situent surtout les villes de l’ile de La 

Réunion ? 

Le long des côtes (le long du littoral). 
 

3.Pourquoi, d’après toi ? 
 

Au centre de l’ile, il y a deux volcans. Et c’est 

plus facile d’habiter le long des côtes pour se 

déplacer (accès à l’océan) 
 

 

4.Pourquoi, d’après toi ? D’après la carte, quels 

transports peuvent utiliser les habitants de La 

Réunion ? Coche VRAI ou FAUX. 

 

 L’avion :  vrai   faux  

 Le train :   vrai    faux  

 La voiture :  vrai   faux  

 

Doc. 2 :Les embouteillages 

 
 

 

Doc. 3 :L’évolution des achats de voitures à La Réunion. 

 

7. D’après les documents 1 et 3, explique pourquoi il y a autant 

d’embouteillages à La Réunion.  

 

Il y a autant d’embouteillages car le nombre de voitures a 

fortement augmenté et pas assez de routes pour se déplacer. 

 

    


